
Ata da Cêntésima Décime Segunda Reunião Ordinária do Comitê de lnvestimentos do lnstituto
dê Prêvidência dos Servidores Públicos do Município de Varre€ai/RJ - VARRE§AlPrev.

Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), na sede do lnstituto VARRE-
SAlPrev, situado à Rua José Tupani, número 13, às 13h (treze horas), reuniu o Comitê de lnvestimentos para

deliberar sobre os seguintes assuntos: 1) Leitura e apreciaÉo da ata da reunião anteÍior; 2) ApresentaÉo do
balancête das Receitas e Despesas do Mês de Julho/2023, Demonstrativo Financeiro Consolidado e Rêlatório
Mensal de lnvestimêntos: 3) Rentabilidade do Mês de Julhoi2023; 4) Carta Mais Valia e Relatório Mensal (Análise

de Investimentos e Cenário Econômico); 5) Realocaçáo de Recursos; 6) lnformações Gerais. Estiveram
presentes os seguintes membros: Presidente CÍistóvão Benígno de Oliveira Fabre, o Gestor de Fundos, Rômulo

José Oliveira de Souza, Dayselane Pimenta Lopes Resende, Maria Aparecida de Fátima Brum e Vinícius Oliveira
Dutra. O Presidente do Comitê Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre agradeceu a presença de todos e em seguida

solicitou que fos.se feita a leitura da ata da reuniâo anterior, que foi aprovada por todos. Após, apresentou o
baiancere cias Receitas e Despesas, o Demonstrativo Financeiro Consoiiciaoo e o Reiatório Mensai rje
lnvestimentos do mês de Julho de 2023, inclusive as despesas administrativas, tendo sido os mesmos aprovados
por unanimidade. lnformou que a rentabilidade no mês de julho/2023 Íoi de 1,41o/o (um vÍrgula quarenta e um
por cento) correspondendo ao valor de R$1.034.509,12 (um milhão, trinta e qualro mil, quinhentos e nove reais
e doze centavos), sendo que a meta estipulada para o mês foi de 0,29o/o (zero vÍrgula vinte e nove por cento).

Disse também que o saldo em 31/07/2023 era de R$ 73.777.391,23 (setenta e três milhÕes. setecentos e setenta
e sete mil, tÍezentos e noventa e um reais e vinte e três centavos). Em seguida, o Diretor Presidente apresentou
a Carta Mais Valia e Relatório Mensal (Análise de lnvestimentos e Cenário Econômico) elaborada pela Mais Valia

Consultoria em lnvestimentos, datada de 09/08/2023, a qual encontra-se publicada no site do RPPS.

Seguindo, o Diretor Presidente, explicou sobre a necessidade de aulorizaçÃo Wra realocação de recursos, tendo
em vista o resgate do valor de 18 (dezoito) milhÕes de reais do Fundo BB IRF-M ITITULOS PÚBLICOS FIC

RENúA Fi;V\ PREV|úÉNU|AK|U e sua aplcaçao no Funoo tsts r'tsKrlL FIU KtsNUA tlÀA KETtrKtsNUlALrU Ul

PREVIDENCIÁR|O LP, CNPJ No 13.077.418/0001{9, autorizada na 110a Reunião do Comitê de lnvestimentos,

Íealizada em 29106/2023 e devidamente efetivada em O3lO7l2O23. Como consequência desta operaçâo o Fundo

BB PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO Dl PREVIDENCIÁR|O LP passou a tet 24,78o/o (vinte e quatro

vírgula setenta e oito por cento) do Patrimônio Líquido do RPPS, Ícando o mesmo em desacordo com o art. 18

da ResoluÉo n'4.963 e a Política de lnvestimentos, visto ser permitido o limite percentual de ate 20% do PL.

Objetivando solucionar tal desenquadramento foi proposto a retirada do valor de 5 (cinco) milhÕes de reais do

Fundo BB PERFTL FtC RENDA FIXA REFERENCIADO Dl PREVIDENCIÁR|O LP e seu retorno para o Fundo

BB |RF-M lTíTULOS PÚBL|COS FtC RENDA FIXA PREVIDENCÁRIO. A realocaçáo do valor de 5 (cinco)

milhôes de reais, foi aprovada por unanimidade. Estes fundos contemplam recursos de aportes. Após o
Presidenle deste Comitê colocou em pauta para análise o Relatório Mensal de lnvestimentos referente ao mês
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rorios opinaram iavoraveimente peia aprovagao, conforme descÍito no PÁRECER

N. OiZ2023 - COM|TÊ DE INVESTIiIENTOS, anexo a esta ata, o qual será encaminhado ao Conselho Fiscal

para apreciação de direito. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presençe de todos e deu por

encerrada a presente reunião. Para constar, eu Rômulo José Oliveira de Souza, lavreia presente ata que Íoi lida,

aprovada e assinada por mim e pelos demais presentês. Varre.Sai, '15 de agosto de dois mil e vintê e três.

Rômulo José Oliveira de Souza

Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre

Dayselane Pimenta Lopes Rezende
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Vinícius Oliveira Dutra (./



Relatório Mensal de
tfivESTÍiriEitTos

PARECER No 01212023 - COMITE DE INVESTIMENTOS / VARRE-SAlPrev

Os membros participantes da 112'Reunião Ordinárial2023 do Comitê de

lnvestimentos do lnstituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de

Varre-Sai - VARRE-SAlPrev, ocorrida em 15 de agosto rle 2O?3 no rlesempenho de

suas competências de que trata o artigo 23 da Lei no 95312021 de 2310412021 , após

examinarem o Relatório Mensal de lnvestimentos referente ao mês de JUIHO DO ANO

DÉ 2023, opinam favoravelmentê pêla aprovação, submetendo-o assim, à apreciação

dos membros conseiheiros cio Conseiho cie Fiscai do VaRRE-SniPrev.

Rômulo José Oliveira de Souza

Cristóvão BenÍgno de Oliveira Fabre
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Dayselane Prmenta Lopes Rezende

Maria AparecidadeFátimaBrum o),)urua itzazlt /j ír/lo,=, r7Zaa.

Vinícius Oliveira Dutra

REF. JULHOI2O2S

Varre-Sai, RJ, em 15 de agosto de2023.



Ccrtiíicado de
ATÂ

CERTIFICADO DA ATA DE REUNIAO

COMTTÊ DE INVESTIMENTOS

lníÍumênto dê Certlft cação

111r Ata da Reunião ordinária do Comitê de
lnvestimentos

Oata e Hora da ReuniãoTItúlo Aúor

Na qualidade de membros do Comitê de investimentos do lnstituto de Previdência
rlnc §onrir{nrcc Pr'r}rlinnc dn i,ilrrninínin \/arrc-Qai - \/ÂPPtr-CÁ!prctt q na l!qô ala nnccac,r;u,.t!;..v

atribuições legais, CERTIFICAMOS que a ATA da 111a Reunião Ordinária do Comitê de

lnvestimentos é a verdadeira e corretia transcrição dos fatos, acontecimentos e expressões

nela inseridos, e que a reunião foi devidamente convocada e realizada, em todos seus

aspectos, em conformidade com a legislação vigente, e ainda, que o quórum necessário
para sua instalação foi observado.

CERTIFICAMOS ainda, que as nossas manifestações, na reunião em pauta, estão

reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas
infrrrrnanÃcc naccar{ac o nnc aenlaroeirrrantnc nraslarlns nala Í-l!r'etor'!a Fyert ttirra e:: :;'rJ; ; ; r=i'-'=r i;ã--ie=- r,vYtFvee

Assessoria do VARRE-SAlPrev, e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de

cada membro. Regiskamos também que nossos votos encontram-se, fielmente retratados,

em pleno vigor e eÍeito, e não foram anulados ou modificados por qualquer ato posterior à

realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.
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Cristóvã nígno de Oliveira Fabre
Prestdente do uomr de lnvesttmentos do VARRh-sAlPrev

Rômulo José Oliveira de Souza

Dayselane Pimenta Lopes Rezende

Maria Aparecida de Fátima Brum
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Data do Certificado
\5/08/2023

NúmeÍo do Certificado
07212021

Motivo
Registro de lnteiro TeoÍ e Certificação

Vinícius Oliveira Dutra
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Por ser a expressão da verdade, firmamos a presente, e damos fé.

Localda Reunião

Sala de Reuniões do VARRE-SAlPrev


